
60%
of respondents would be
comfortable in a romantic
relationship with someone
they disagree with
politically. 

68%
of respondents would feel
comfortable working for
an employer who they
disagree with politically.

80%
of respondents would not
feel ashamed if their child
doesn’t share their political
views.

75%
of respondents do not
think it is important to
have friends with the same
political views.

7 OUT
OF 10
of respondents have
changed at least one
political view over their
lifetime

THINK IT’S BETTER
FOR LAWMAKERS TO
COMPROMISE

Number of Respondents: 800 
Margin of Error: ±  3.46%
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